

2026/2/10 下午 03:01:46

達福地區華裔青少年夏令營 (DFWCYC)圓滿成功

#達福地區華裔青少年夏令營(DFWCYC)的魅力 #傳承與交棒

達拉斯華裔 青少年夏令營

活動時間：2022-07-09

2022年的CYC 青少年夏令營在歡笑和依依不捨的淚水中，已於7月9日假德州大學阿靈頓分校學生活動中心舉行了精彩絕倫的夏令營成果表演，為今年的CYC 圓滿成功地劃上了句號！

CYC在經過33年的成長與蛻變，今年新生代完全接棒，擔任了十多年營長的李庭槐及其團隊，退居幕後繼續為支持CYC而努力。由在CYC 成長多年的新營長薄文揚(Young Po) 及輔導長朱恬恬(Jessica Chu) 接手繼續領導CYC ，真正地展現了世代交替，文化傳承的使命！

休士頓華僑文教中心副主任黃依莉、僑務諮詢委員谷祖光醫師、羅王昭、曹明宗及僑社領袖鍾開瑞、達福台商會新舊任會長方芸芸、王嘉玲皆出席了結業式；為期一週的達拉斯華裔青少年夏令營始於1989年，由谷祖光醫師擔任營長，在Waco的貝勒大學校區舉行，至今已邁入第33年了。CYC之所以深受青少年們的喜愛，緣由於他們有著相同的背景和語言，在這裡結交的朋友可以相互瞭解互相幫忙，藉由活動學習和認識中華文化。

結營式的表演節目中，有著CYC 邀請來自臺灣及波士頓的扯鈴及舞蹈老師，在他們的專業指導下，每一位學員穿上老師們縫製的亮麗服裝和道具，舞著彩帶飄扇、專心著手上拉扯的扯鈴，還有自編自導的快舞；令座無虛席的家長們目不轉睛掌聲不斷，場面盛大且充滿歡樂的氣氛。節目結束後，家長們井然有序地完成了結營手續，離開了歡樂一週的夏令營，學員們相約明年CYC再相見！

夏令營結束只是畫下了一個暫時的句點，但薪火相傳永不間斷。



丙班的表演

2026/2/10 下午 03:01:46

達福地區華裔青少年夏令營 (DFWCYC)圓滿成功

#達福地區華裔青少年夏令營(DFWCYC)的魅力 #傳承與交棒

達拉斯華裔 青少年夏令營

活動時間：2022-07-09



甲班表演舞獅

2026/2/10 下午 03:01:46

達福地區華裔青少年夏令營 (DFWCYC)圓滿成功

#達福地區華裔青少年夏令營(DFWCYC)的魅力 #傳承與交棒

達拉斯華裔 青少年夏令營

活動時間：2022-07-09



全體 TA 以及志工人員合影

2026/2/10 下午 03:01:46

達福地區華裔青少年夏令營 (DFWCYC)圓滿成功

#達福地區華裔青少年夏令營(DFWCYC)的魅力 #傳承與交棒

達拉斯華裔 青少年夏令營

活動時間：2022-07-09



TA 群的舞蹈

2026/2/10 下午 03:01:46

達福地區華裔青少年夏令營 (DFWCYC)圓滿成功

#達福地區華裔青少年夏令營(DFWCYC)的魅力 #傳承與交棒

達拉斯華裔 青少年夏令營

活動時間：2022-07-09



己班表演霍元甲



全體學員輔導員以及志工人員合影